Гори, но не сгорай, «мама Женя»!

Ветеранская организация водоканала - одна из самых молодых по стажу. Ей 3 года. Но она заявила о себе, как об одном из активнейших отрядов городского совета ветеранов.



Организация заняла второе место в своей подгруппе в соревновании в честь 25-летия Алалаевского городского совета ветеранов, пенсионеров. Проявила себя и показала горожанам массу талантов в самодеятельном искусстве, рукоделии и других видах творчества. Спортивная команда водоканальцев-ветеранов регулярно, 2 раза в неделю, посещает тренажерный зал, сауну в муниципальном спортпавильоне. Изучая родной край, обычаи и традиции населения, коллектив ветеранов посетил почти все поселки и села алапаевской земли. При этом, познавая, они делятся с местным населением своими песнями, танцами, творческими задумками, срывая аплодисменты. Много интересных общественно полезных дел на счету ветеранской организации. Удивительно, но выходя на пенсию, ветераны водоканала с интересом включаются в жизнь городского общества. И сегодня многим из них не хватает порой суток для осуществления своих добрых и интересных дел.

Генератором идей и мотором этой команды пожилых энтузиастов является председатель первичной организации ветеранов Алапаевского горводоканала Евгения Викторовна АНАШКИ-

Ее успешный трудовой путь и общественная работа отмечены званиями "Заслуженный работник коммунального хозяйства РФ" и "Почетный гражданин МО город Алапаевск". Но она никогда не кичилась своими заслугами. Рабочий человек, постоянный член совета трудового коллектива предприятия, она всегда брала под свою эгиду молодых, начинающих работников, наставляла, опекала и получила от водоканальцев еще одно почетное звание - "мама Женя".

При создании ветеранской организации водоканала председателем избрали Е.В.Анашкину. И не

ошиблись. Под ее предводительством ветераны водоканала успешно участвуют во всех мероприятиях, намеченных городским советом, не забывая о собственных планах первиции.

Заботясь о росте рядов, наша героиня плотно работает с "подрастающим" до звания пенсионера поколением работников водоканала. Стремится свести к минимуму переходный период от обязательного труда к "свободе безделья", чреватой пьянством и другими опасностями для здоровья. С присущей ей энергией она тормошит, не дает покоя всем и каждому, приглашая к интересным и увлекательным занятиям.

И в городском совете ветеранов она является нарушителем спокойствия и возбудителем соревноваттельности, постоянно стремясь делать все прежде и лучше других.

Доброта, свойственная природе русской женщины, забота о друзых проявляются в "маме Жене" и в городском совете, и в родной первичке. При коллективных выездах по селам и поселкам, в Екатеринбург или в соседние города, у нее всетда есть запас вареной картошки, блинов, пирогов, обычно приходящихся кстати. Человек трудолюбивый и творческий, неоднократный первый призер городских выставок прикладного искусства, Евгения Викторовна сумела создать, увлечь, найти прекрасных руководителей фольклорного танцевального ансамбля и ансамбля вокала. Женщины-красавицы - иначе не скажешь, глядя на чарующее исполнение танцев и песен завоевывают грамоты, призы и симпатии зрителей в городах и весях Восточного управленческого округа.

Бытует мнение, что Анашкиной все дается легко, т.к. руководитель предприятия В.А.Канахин помогает ветеранам во всем. Да, директор МУП "Горводоканал Алапаевска" В.А.Канахин тесно сотрудничает с ветеранской организацией. Но как руководитель, умеющий считать деньги, экономный, в виде материальной поддержки выделяет своим ветеранам автобус предприятия исключительно на поездки в пределах Алапаевского района в свободное от работы время. А на поездки в аквапарк, театр музкомедии и другие на транспорт и билеты ветераны тратят собственные деньги. И не жалеют об этом.

И никто не знает, как эта активная женщина, удачливый руководитель ветеранской организации, бывает, плачет по ночам от обиды на несправедливость и зависть людскую. Разве что мил-друг Виктор, муж, с которым 45 лет вместе, да немногие близкие друзья, успокаивающие по телефону, что человечество не переделать. Терпи и воспитывай!

В 2013 году Евгения Викторовна перенесла инфаркт. Но она по-прежнему в строю - энергичная, неугомонная. По совместной с Валерием Анатольевичем Канахиным идее она и ветеранский актив создают на предприятии музей коммунального хозяйства Алапаевска. Выделено помещение, появились первые экспонаты. И сегодня ветераны усиленно ищут предметы и документы труда и быта коммунальщиков. И еще она создает хор ветеранов и детей. И это наверняка удастся.

Хочется сказать: "Евгения Викторовна, дорогая "мама Женя"! Ты толкай, зажигай нас, но не сгорай - береги себя. Мы тебя любим и ты нам нужна. Живи долго!".

> Ю.МАКАРОВ, по поручению актива ветерановводоканальщиков